בעיה מס 1.

8 קבוצות כדורגל שיחקו סיבוב אחד (כל שתיים שיחקו פעם אחד) בלי תיקו. הוכח כי יימצאו 4 קבוצות כך ש-A ניצחה את B, C,D  קבוצה B ניצחה את C, D ו- C ניצחה את D
פתרון

נוכיח תחילה שקיימת קבוצה שניצחה 4 פעמים: אם נניח בשלילה שכל קבוצה ניצחה לא יותר מ-3 פעמים אז סה"כ מספר הניצחונות לא יעלה על 
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 אבל סה"כ יש 
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 תוצאות ובדיוק חצי מהם – ניצחונות. מצד שני 
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. סתירה. 
לכן באמת יש קבוצה A שניצחה לפחות 4 פעמים (נניח היא ניצחה קבוצות X, Y, Z, T) ובין קבוצות אילו חייב להתקיים שאחת ניצחה שתיים מהאחרות (אחרות הם יכלו לשחק רק 4 פעמים, והרי הם שיחקו 6 פעמים)   וזאת תהיה B . ובמפגש בין 2 הקבוצות ש-B (ו-A ) ניצחו המנצחת תהיה C והמפסידה - D.
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